

## ADENDO AO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 63/2024

### Retificação de informações no Termo de Referência:

#### 5 - DAS CONDIÇÕES DE APURAÇÃO DE PREÇOS:

...

Onde se lê:

5.3. O prazo para apresentação do orçamento, por parte da Contratada, não deverá ultrapassar a 24 (vinte e quatro) horas contadas a partir do recebimento da solicitação;

**Leia-se:**

**5.3. O prazo para apresentação do orçamento, por parte da Contratada, não deverá ultrapassar a 48 (quarenta e oito) horas contadas a partir do recebimento da solicitação;**

#### 8 - DA SOLICITAÇÃO DOS PRODUTOS:

...

Onde se lê:

8.2. A Contratada terá o prazo de 24 horas para que retorne, via e-mail, o orçamento para averiguações, com aceitação ou contestação pelo Contratante, caso verifique:

**Leia-se:**

**8.2. A Contratada terá o prazo de 48 horas para que retorne, via e-mail, o orçamento para averiguações, com aceitação ou contestação pelo Contratante, caso verifique:**

As demais informações do edital permanecem inalteradas.

Por fim, façam as anotações de praxe e as devidas comunicações aos interessados, bem como a devida publicação legal.

Ibirubá-RS, 04 de dezembro de 2024.

**VANIA TERESINHA RODRIGUES LÖSER**  
Agente de contratação / Pregoeira

## ASSINATURA ELETRÔNICA

Complemento de assinaturas presentes no documento

Código para verificação: 6750-4614-f957-a800-0803-201d

---

Assinado por **Vania Teresinha Rodrigues Löser** em 04/12/2024 às 09:07:53  
Identificador Único: 5Tj4MvwYgQHbNm6fJGPH7S

---

Para verificar a validade das assinaturas, acesse: <https://ibiruba.aprova.com.br/consulta?documentAuthenticatorCode=6750-4614-f957-a800-0803-201d>

---